IVAM

AYUDANTE DE MANTENIMIENTO
PRUEBA CONVOCATORIA 2/2021

1.- El IVAM es una institucién de derecho publico de la Generalitat, de las previstas en el articulo 155
de la Ley 1/2015, de la Generalitat, de 6 de febrero, de hacienda, del sector publico instrumental y de

subvenciones:

a) Que se adscribe a la conselleria con competencias en materia de medio ambiente.
b) Que se adscribe a la conselleria con competencias en materia de deporte.
c) Que se adscribe a la conselleria con competencias en materia de cultura.

d) Que se adscribe a la conselleria con competencias en materia de hacienda.

2.- El IVAM es una entidad de derecho publico que se rige con caracter general:

a) Por el derecho privado, incluso en la formacién de la voluntad de sus drganos, en el ejercicio de las
potestades administrativas que tenga atribuidas y en los aspectos especificamente regulados por la
legislacion de la Generalitat sobre sector publico y presupuestos.

b) Por el derecho privado, excepto en la formacién de la voluntad de sus érganos, en el ejercicio de las
potestades administrativas que tenga atribuidas y en los aspectos especificamente regulados por la
legislacion de la Generalitat sobre sector publico y presupuestos.

c) Por el derecho mercantil, incluso en la formacion de la voluntad de sus 6rganos, en el ejercicio de las
potestades ejecutivas que tenga atribuidas y en los aspectos especificamente regulados por la legislacion de
la Generalitat sobre sector plblico y presupuestos.

d) Por el derecho penal, incluso en la formacién de la voluntad de sus érganos, en el ejercicio de las
potestades administrativas que tenga atribuidas y en los aspectos singularmente regulados por la legislacion

de la Generalitat sobre sector publico y presupuestos.

3.- Puede el IVAM organizar y llevar a cabo exposiciones de arte moderno y contemporaneo en

aquellos espacios que, aun no siendo de su titularidad:

a) Se encontrasen bajo acuerdos o convenios de cesion.
b) Bajo ningun concepto.
¢) Cuando lo impusiese el titular.

d) Todas son incorrectas.

4.- Son funciones de la Gerencia del IVAM:

a) La direccion del instituto y de su personal de conformidad con lo acordado por su Consejo Rector.
b) La preparacion del plan anual de actividades, la memoria anual.

¢c) El mantenimiento de las relaciones protocolarias e institucionales del museo, sin
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perjuicio de las competencias del presidente.

d) La suscripcion de los contratos laborales de la entidad.

5.- Entre los érganos rectores del IVAM se encuentran:

a) El Consejo Rector.
b} E! Comité de Expertos.
¢) La persona que ostente la presidencia de la Generalitat Valenciana.

d) La persona que ostente la titularidad de la Conselleria de Hacienda.

6.- El Consejo Rector tiene las siguientes funciones del IVAM:

a) Autorizar previamente los contratos por cuantia superior a 500.000 euros.
b) Autorizar previamente los contratos por cuantia superior a 400.000 euros.
c) Autorizar previamente los contratos por cuantia superior a 200.000 euros.

d) Autorizar previamente los contratos por cuantia superior a 300.000 euros.

7.- La direccion del IVAM es nombrada y cesada:

a) Por decreto del Consell a propuesta de la persona titular de la Presidencia del IVAM, oido el Consejo
Rector.

b) Por decreto del President a propuesta de la persona titular de la Presidencia del IVAM.

c) Por acuerdo del Consejo Rector del {VAM a propuesta de la persona que ocupe la direccion del IVAM,
oido el Consejo Rector.

d) Por decreto del Consell a propuesta de la persona que ocupe la direccion del IVAM, oido el Consejo

Rector.

8.- El conjunto de principios, derechos y directrices que informen la actuacién publica de La

Generalitat en el ambito de la politica social se recogen en:

a) Enla Carta Social Europea.

b) En los Pactos Internacionales de Derechos Civiles y Politicos y de Derechos Econdmicos, Sociales y
Culturales.

¢) Enla Carta de Derechos Sociales de la Comunitat Valenciana.

d) En la Declaracion Universal de Derechos Humanos.

9.- Seiiale la respuesta incorrecta. De acuerdo con el articulo 9 del Estatuto de Autonomia de la

Comunidad Valenciana, La Generalitat:

a) Garantizara un modelo de desarrolio territorialmente desequilibrado y sostenible.

b) Velard por una Administracion de Justicia sin demoras indebidas y préxima al ciudadano.
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¢) Garantizara politicas de proteccion y defensa de consumidores y usuarios, asi como sus derechos al
asociacionismo, de acuerdo con la legislacion del Estado.
d) Promovera la participacion de los agentes sociales y del conjunto de |la sociedad civil en los asuntos

publicos.

10.- La Generalitat promovera politicas de equilibrio territorial:

a) Enlas zonas costeras.
b) Entre las zonas costeras y las del interior.
¢) Enlas zonas de interior.

d) Entre zonas limitrofes de la Comunitat Valenciana.

11.- La potestad legislativa dentro de la Comunitat Valenciana corresponde a:

a) ElConsell.

b) El President.
¢) Les Corts.

d) La Generalitat.

12.- Para la eleccion del President de la Generalitat:

a) Hace falta la mayoria simple de los miembros de derecho de Les Corts en primera votacién.
b) Hace falta la mayoria absoluta de los miembros de derecho de Les Corts en primera votacion.
c) Hace falta la mayoria de dos tercios de los miembros de derecho de Les Corts en primera votacion.

d) Hace falta la mayoria de tres quintos de los miembros de derecho de Les Corts en primera votacion.

13.- La Ley Electoral Valenciana, garantizara un minimo de:

a) 30 Diputados por cada circunscripcion provincial.
b) 15 Diputados por cada circunscripcién provincial.
¢) 25 Diputados por cada circunscripcion provincial.

d) 20 Diputados por cada circunscripcion provincial.

14.- La Generalitat no tiene competencia exclusiva sobre la siguiente materia:

a) Ordenacion del territorio y del litoral, urbanismo y vivienda.

b) Organizacion de sus instituciones de autogobierno, en el marco de este Estatuto.

c) Obras publicas que tengan la calificacion legal de interés general del Estado o cuya realizacion afecte a
otra Comunidad Auténoma.

d) Turismo.
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15.- Sobre el Régimen juridico y sistema de responsabilidad de la administracion de La Generalitat y
de los entes publicos dependientes de ésta, asi como el régimen estatutario de sus funcionarios.

corresponde a la Generalitat:

a) Eldesarrollo legislativo y la ejecucién en el marco de la legislacion basica del Estado.
b) La ejecucidn de la legislacién del Estado.
¢) La gestidn econémica y administrativa.

d) Lacompetencia exclusiva.

16.- En materia de Seguridad Social correspondera a la Generalitat:

a) Eldesarrollo legislativo y la ejecucion de la legislacion basica del Estado.

b) El desarrollo legislativo de las normas que configuran el régimen econémico de ésta.
¢) Laejecucion de la legislacion basica del Estado.

d) Ninguna es correcta.

17.- El President de la Generalitat, que también lo es del Consell:

a) Dirige la acciéon del Consell, coordina las funciones de éste y ostenta la mas alta representacién de la
Comunitat Valenciana, asi como la extraordinaria del Estado en ésta.

b) Dirige la accion del Consell, coordina las funciones de éste y ostenta la mas alta representacién de la
Comunitat Valenciana, asi como la ordinaria del Estado en ésta.

c) Dirige la accion del Consell, coordina las funciones de éste sin ostentar la mas alta representacion de la
Comunitat Valenciana, ni la extraordinaria del Estado en ésta.

d) Ninguna es correcta.

18.- La Comunitat Valenciana respecto a Europa se define como:

a) Autonomia de Europa.
b) Region de Europa.
¢) Pueblo de Europa.

d) Coparticipe de Europa.

19.- El President de la Generalitat gozara de la siguiente prerrogativa:

a) Tratamiento de sefior President.
b) Tratamiento de honorable.

¢) Tratamiento de muy honorable.
d) Ninguna es correcta.
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20.- La Comision de Secretarios autonoémicos y Subsecretarios sera presidida por:

a) El President de la Generalitat.

b) El miembro del Consell que ostente la condicién de Secretario o Subsecretario autondémico.
c) El miembro del Consell que ostente la condicion de Secretario del Consell.

d) El Conseller.

21.- En relaciéon con la Administracién Publica de la Generalitat, las delegaciones realizadas por

érganos de nivel administrativo requeriran autorizacion previa de:

a) El President de la Generalitat y los Consellers.

b) Los Directores generales y los Secretarios autonémicos.
c) El Conseller y los Secretarios autonémicos.

d) El Conseller.

22.- En la organizacion de la Administracion Publica de la Generalitat, los érganos superiores del

Departamento son:

a) El President de la Generalitat y los Consellers.
b) Los Directores generales y los Secretarios autondémicos.
c) El Conseller y los Secretarios autonémicos.

d) Los Subsecretarios.

23.- En todas las Consellerias, y en la Presidencia, en su caso, como maximo dérgano de nivel

administrativo de cada una de ellas, existira:

a) Una unica Secretaria General Administrativa, dependiente de la Subsecretaria.
b) Un unico Departamento técnico, dependiente de la Subsecretaria.
¢) Una tnica Comision interdepartamental, dependiente de la Subsecretaria.

d) Todas las respuestas son falsas.

24.- Segun los principios generales del articulo 2 de la Ley 9/2003, de 2 de abril, para la igualdad entre

mujeres y hombres:

a) Toda desigualdad es constitutiva de discriminacion.
b) Son contrarias al ordenamiento juridico las actuaciones publicas o los comportamientos privados que

sean discriminatorios.
c) Cuando se disponga una diferencia de trato deben emplearse los medios que resulten proporcionados y

adecuados e incongruentes.
d) Cuando se disponga una igualdad de trato deben emplearse los medios que resulten proporcionados y

adecuados o congruentes con los fines que se persiguen.
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25.- Segun el articulo 39, de la Ley 9/2003, de 2 de abril, para la igualdad entre mujeres y hombres, la
Generalitat adoptara sistemas especiales de proteccion a las victimas de malos tratos, en aquellas

situaciones en las que se presuma que puedan ser objeto de:

a) Un grave riesgo psicolégico.
b) Un grave riesgo psicolégico y fisico.
¢) Un grave riesgo fisico.

d) Un riego psicolégico.

26.- Segun el articulo 2 de la Ley 9/2003, de 2 de abril, para la igualdad entre mujeres y hombres, seiiale
la respuesta correcta:

a) Son contrarias al ordenamiento juridico las actuaciones publicas o los comportamientos privados que
sean desiguales.

b) Toda desigualdad es constitutiva de discriminacién.

¢) Hay una prohibicion general que impide establecer cualquier diferencia y se prohibe la desiguaidad que
carece de justificacién.

d) Cuando se disponga una diferencia de trato deben emplearse los medios que resulten proporcionados y

adecuados o congruentes con los fines que se persiguen.

27.- Los contratos que tienen por objeto, la ejecuciéon de una obra, aislada o conjuntamente con la
redaccion del proyecto, o la realizacion de alguno de los trabajos enumerados en el Anexo | de la Ley
9/2017, de 8 de noviembre, son:

a) Contrato de servicios.
b) Contrato de suministro.
c) Contrato mixto.

d) Contrato de obras.

28.- Se entendera por «obran»:

a) La realizacion de trabajos que no modifiquen la forma ni la sustancia del terreno o de su vuelo, ni de
mejora del medio artificial.

b) La realizacion de trabajos que modifiquen fa forma o sustancia del terreno o del su subsuelo, o de mejora
del medio metafisico.

¢) Larealizacion de trabajos que modifiquen la forma o sustancia del terreno o de su vuelo, o de mejora del
medio fisico o natural.

d) Ninguna es correcta.
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29.- Los contratos cuyo objeto son prestaciones de hacer consistentes en el desarrollo de una
actividad o dirigidas a 1a obtencion de un resultado distinto de una obra o suministro, incluyendo
aquellos en que el adjudicatario se obligue a ejecutar el servicio de forma sucesiva y por precio

unitario:

a) Son contratos de concesion de servicios.
b) Son contratos de obras.
c) Son contratos de servicios.

d) Son contratos de suministro.

30.- La Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Publico, por la que se transponen al
ordenamiento juridico espaiiol las Directivas del Parlamento Europeo y del Consejo 2014/23/UE y
2014/24/UE, de 26 de febrero de 2014, tiene por objeto regular la contratacion del sector publico, a fin

de garantizar que la misma se ajusta a los principios de:

a) Libertad de acceso a las licitaciones, y no discriminacion e igualdad de trato entre los licitadores.

b) Libertad de acceso a las licitaciones, publicidad y transparencia de los procedimientos, y no
discriminacidn e igualdad de trato entre los licitadores.

c) Libertad de acceso a las licitaciones, fransparencia de los procedimientos, y discriminacion e igualdad
de trato entre los licitadores.

d) Ninguna es correcta.

31.- Segun el articulo 102 de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Publico, en el

precio del contrato:

a) Se entendera incluido el importe a abonar en concepto de Impuesto sobre el Valor Afiadido, que en todo
caso se indicara como partida independiente.

b) Se entendera incluido el importe a abonar en concepto de Impuesto sobre el Valor Afiadido y el Impuesto
de Sociedades, que en todo caso se indicara como partida independiente.

c) No se entendera incluido en ningin caso el importe a abonar en concepto de Impuesto sobre el Valor
Anadido.

d) Se entendera incluido el importe a abonar en concepto de Impuesto de Sociedades, que en todo caso se

indicara como partida independiente.

32.- Los contratos basados en un acuerdo marco y los contratos especificos en el marco de un sistema

dinamico de adquisicién, se perfeccionan:

a) Con su formalizacién.
b) Con su publicacion.
c) Con su ejecucion.

d) Con su adjudicacion.
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33.-La Ley 31/1995 de 8 de noviembre de Prevencion de Riesgos Laborales se aplicara a?:

a) Aquellas actividades cuyas particularidades lo impidan en el ambito de las funciones publicas de policia,
seguridad y resguardo aduanero.

b) Alos servicios operativos de proteccion civil y peritaje forense en los casos de grave riesgo catastrofe y
calamidad publica.

¢) Ala relacion laboral de caracter especial del servicio del hogar familiar (asi lo impone el articulo 3, a) de
la Directiva 89/391/CEE.

d) Alas relaciones de caracter administrativo o estatutario del personal civil al servicio de las administraciones
publicas (Directiva del Consejo 89/391 CEE: se aplicara a todos los sectores de actividades publicas o

privadas).

34.- Cual de estas afirmaciones no es correcta:

a) Prevencion: conjunto de actividades o medidas adoptadas o previstas en todas las fases de actividad de
la empresa con el fin de evitar o disminuir los riegos derivados del trabajo.

b) Equipo de proteccion individual: cualquier equipo destinado a ser llevado o sujetado por el trabajador
para que le proteja de uno o varios riesgos que puedan amenazar su seguridad o salud en el trabajo, asi
como cualquier complemento o accesorio destinado a tal fin.

¢) Riesgo Laboral: Consecuencia del trabajo ejecutado por cuenta ajena en las actividades tipificadas en
las disposiciones y desarrollo de la Ley.

d) Accidente de trabajo: toda lesién corporal que el trabajador sufra con ocasién o por consecuencia del
trabajo que ejecute por cuenta ajena.

35.- En cuanto a la Ley de Prevencion de Riesgos Laborales qué afirmacion no es correcta.

a) Son obligaciones del trabajador: adoptar las medidas precisas para que en los lugares de trabajo exista
una sefializacion de seguridad y salud.

b) Son obligaciones del trabajador, no modificar ni anular y utilizar correctamente los dispositivos de
seguridad.

¢) Son obligaciones del empresario: proporcionar a los trabajadores los medios de proteccién personal
adecuados al trabajo a realizar, cuando los riesgos no se pueden evitar o limitar suficientemente.

d) Son obligaciones del empresario: tener en cuenta la consulta y participacion de los trabajadores en esta

tematica.
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36.- Respecto a la Ley de Prevencion de Riesgos Laborales, qué afirmacién de las que se anuncian es

correcta:

a) Las empresas en que existan representantes de los trabajadores, la informacion se facilitara por el
empresario a los trabajadores a través de dichos representantes.

b) El empresario debera consultar a los trabajadores, y permitir su participacién, en el marco de todas las
cuestiones que afecten a la seguridad y salud en el trabajo.

c) Los trabajadores tendran derecho a efectuar propuesta al empresario.

d) Todas las respuestas son correctas.

37.- Senala la afirmacion correcta:

a) No deben utilizarse las escaleras de mano como pasarelas.
b) No deben utilizarse las escaleras de mano para transporte de materiales.
c) Enlos trabajos eléctricos o en la proximidad de instalaciones eléctricas deben utilizarse escaleras aislantes.

d) Todas las afirmaciones anteriores son correctas.

38.- El mantenimiento y reparacion de aparatos, equipos, sistemas y sus componentes, empleados

en la proteccion contra incendios, deben ser realizados por:

a) Personal de los servicios de prevencion.
b) Elfabricante de los equipos.
c) Instaladores electricista.

d) Mantenedores autorizados.

39.- Se consideran equipos y sistemas de proteccion activa contra incendios los siguientes:

a) Sefalizacion luminiscente.
b) Sistema de control de humos y calor.
c) Sistema de columna seca.

d) Todo ellos son correctos.

40.- Qué clasificacion de los fuegos no se corresponde con el estado fisico de los materiales:

a) Clase A- combustibles sélidos (madera, cartdn, papeles, telas)

b) Clase D- Materiales como un comportamiento especial como pueden ser los metales (sodio, potasio,
magnesio, aluminio en polvo)

c) Clase C- Los que surgen en equipos eléctricos energizados.

d) Clase B — Los de aceites de cocina.
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41.- Indica quie afirmacién es correcta para las instalaciones de proteccion contra incendio:

a) Las BIES,s deben estar instaladas en edificio cuya superficie total construida supere los 2.000 m2, asi
como en recintos con una ocupacion superior a 500 personas.

b) Todos los accesos a los aparatos y a elementos de extincion deberan estar continuamente despejados y
libres de obstaculos.

c) Elusode las BIES,s debe realizarse por personal adiestrado.

d) Todas las afirmaciones son correctas.

42.- Se consideran materiales para la construccion:

a) Todo lo que la naturaleza ofrece.
b) Todo lo que el hombre industrialmente fabrica.
c) Todo lo que el hombre puede producir artificialmente.

d) Todas las respuestas son correctas.

43.- De las siguientes, ; qué herramienta no tiene una funcion de medida o nivelacion?

a) Artesa.
b) Regla.
c) Nivel de burbuja.

d) Flexémetro.

44.- El aislamiento ignifugo tiene que ver con la protecciéon contra:

a) Elruido.
by El Calor.
c¢) Lacondensacion.
d) Elfuego.

45.- Los revestimientos de corcho es un elemento de proteccioén para el:

a) Elfrio.
b) Elcalor.
¢) Lacondensacion.

d) Todos los anteriores.

46.- El cincel se diferencia de otras herramientas similares de picado por:

a) Suforma alargada.
b) Su punta acabada en bisel.

c) Su estructura metdlica.
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47 .-

a)
b)
c)
d)

48.-

a)
b)
c)
d)

49.-

a)
b)
c)
d)

50.-

a)
b)
c)
d)

51.-

a)
b)
c)
d)

52.-

a)
b)
c)

IVAM

La fibra de vidrio que se emplea en el recubrimiento de tuberias y calderas se llama:

Su forma redondeada.

Fieltro con soporte de papel.
Fieltro con tela asfaltica.
Coquilla.

Fieltro con arpillera.

La unién de dos piezas de madera encajando una en la otra se llama:

Encolado.
Entallado.
Ensamblado.
Ajustado.

El acabado mas resistente en puertas de madera es:

Lacado.
Pintado.
Barnizado.

Ningunc de los anteriores.

El elemento de giro que permite abrir y cerrar puertas y ventanas se denomina:

Bisagra.
Polea.
Pernio.

Son correctas las respuestas a) y ¢)

El martillo de orejas o de ufia se emplea para:

Clavar y remachar clavos.
Clavar puntas y tachuelas.
Clavar y arrancar clavos.

Realizar trabajos delicados.

Los sargentos sirven para:

Sujetar piezas.
Atornilla piezas.

Cortar ingletes.
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d) Rebajar piezas.

53.- Cual de estas afirmaciones es correcta:

a) Laintensidad de corriente eléctrica es el nUmero de cargas que pasa por un cuerpo en una unidad de
tiempo, la unidad de medida se expresa en Vatios.

b) Se le denomina resistencia eléctrica la oposicion al flujo de corriente eléctrica a través de un conductor,
la unidad de medida se expresa en Ohmios.

¢) Laintensidad de corriente eléctrica es el nimero de cargas que pasan por un cuerpo en una unidad de
tiempo, la unidad de medida se expresa en Voltios.

d) La potencia es la cantidad de energia eléctrica que genera o disipa un elemento durante un periodo de
tiempo, la unidad de medida se expresa en Amperios.

54.- Tipos de corriente eléctrica, indica que afirmacion es la correcta.

a) Corriente continua en baja tension, es la utilizada en todos los edificios para el funcionamiento de las
instalaciones eléctricas.

b) La corriente continua, es la utilizada para la industria y grandes consumidores de energia eléctrica.

¢) La corriente alterna, se divide en las de tipo monofasico y las de tipo multifasico, las monofasicas se
emplean para usos residenciales y las multifasicas entre ellas la trifasica es la mas extendida, son usadas
preferentemente en la industria y edificios de gran consumo.

d) La corriente alterna es la utilizada para pilas, acumuladores y baterias.

55.- Indica que afirmacion es la correcta.

a) Cortatubos: son herramientas que se utilizan para cortar cable de cobre y tubos de hierro

b) Buscapolos: es un artilugio imprescindible que nos posibilita comprobar de manera sencilla y rapida si
por un cable transcurre corriente eléctrica o no.

¢) Polimetro: permite introducir los tornillos sin tener que variar la posicién de la mano sobre el mango.

d) Laley OHM: Es un esquema donde se realiza un dibujo en perspectiva del focal con la situacién de los
elementos que conforman la instalacion.

56.- ; Qué magnitudes se pueden medir con tester o multimetro?

a) Tension.
b) Intensidad.
¢) Resistencia.

d) Todas las respuestas son correctas.

12



IVAM

57.- La pintura al aceite:

a) Amarillea con el tiempo.

b) Admite nuevos pintados del mismo producto.
¢) Huele muy fuerte y puede ser toxica.

d) Todas las anteriores son ciertas.

58.- Las pinturas acrilicas:

a) Son poco recomendables para las humedades.
b) Es resistente al moho y a la humedad.

¢) Resisten poco al sol y los rayos UV.

d) Se adhieren muy bien sobre las pinturas al éleo.

59.- Las pinturas al clorocaucho:

a) Tardan muchas horas en secar.
b) Resisten al agua incluso en inmersion.
c) Secan por evaporacion del disolvente, y son reversibles.

d) Lab)ylac)son correctas.

60.- Los barnices son resinas diluidas en un disolvente volatil:

a) Verdadero.
b) Falso.
c) Cierto, pero solo si se aplica con brocha.

d) Laa)ylac)son correctas.

61.- ;Qué tipos de rodillo existen para la aplicacion de pintura?

a) De pelo corto, de pelo largo, ovalados i rectilineos.
b) De pelo corto, de pelo largo, de mango extensible i retractiles.
c) De pelo corto, de pelo largo, de microfibra i de poliéster.

d) De pelo corto, de pelo largo, con esporas e intumescentes.

62.- Para el pintado de superficies nuevas, procederemos a:

a) Una vez comprobados los niveles y que no haya grietas, aplicaremos la pintura.
b) Limpiar de salpicaduras de yeso, cemento, 6xido, o productos grasos, pasaremos un trapo humedecido

con aguarrds o disolvente, y una vez seco aplicaremos la pintura.
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¢) Aplicar una primera capa altamente diluida de la pintura que vayamos aplicar, y una vez haya secado,
aplicaremos una segunda capa con la textura deseada, considerando a esta como la primera capa.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

63.- La pintura plastica:

a) Solo puede aplicarse con brocha.
b) Necesita disolvente.
c) Emulsiona con el agua.

d) Todas las anteriores son correctas.

64.- ;Cual es una pintura impermeable al agua?

a) Pinturaalacal.
b) Pintura al cemento.
c) Pintura plastica.

d) Todas lo son.

65.- La pintura ignifuga:

a) Con base de imprimacién se puede aplicar sobre cualquier superficie.
b) No arde ni propaga la llama.
¢) No evita los incendios, pero retrasa su expansion.

d) Todas las anteriores son correctas.

66.- El temple es una pintura:

a) Imperturbable.
b) Ignifuga.
¢) Que se adhiere muy bien al yeso.

d) Ninguna de las anteriores.

67.- ;Qué es la acometida en instalacion hidraulica?

a) El lugar desde el que iniciaremos una nueva instalacion interior.
b) Es una herramienta de fontaneria que puede llegar a muchos rincones.
c) Una tuberia que enlaza la red general con la instalacién interior de un edificio.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.
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a) Ubicada después del contador, enlaza la acometida con la red interior.

68.- La llave de paso general en instalacion hidraulica:

b) Es una llave que regula el caudal de manera uniforme.
¢) Es unallave de paso que sirve para todo.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

69.- La instalacion interior hidraulica comprende:

a) Comprende el conjunto de canalizaciones verticales (montantes).

b) Comprende el conjunto de canalizaciones horizontales (tendidos).

c) Llevan el agua desde el grupo de presion o tuberia de alimentacion, en su caso, distribuyendo el fluido
hasta cada uno de los aparatos de consumo.

d) Todas las anteriores son correctas.

70.- Para enroscar tuberias se emplean piezas especiales llamadas:

a) Terrajas.
b) Giramachos.
c) Escariador.

d) Portacerrajas.

71.- Cual de las siguientes es parte de una valvula:

a) Husillo.
b} Empaquetadora del gje.
c¢) Pernos de unién.

d) Todas las respuestas son correctas.

72.- Existen tres tipos de junta en los racores de unién de grifos, sefiale cual no existe:

a) Cobnica.

b) Helicoidal.
c) Bayoneta.
d) Plana.

73.- Qué no es un componente de una cisterna de descarga:

a) Junta de estanqueidad, deposito-cubeta.

b) Apoyo de la valvula.
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¢) Tirador.
d) Poleador.

74.- ;En una instalacion térmica, una valvula motorizada es?

a) Es una electrovalvula normalmente de tres vias que invierten el sentido de la circulacién del agua
desde el retorno a la caldera o hacia la canalizacién de impulsion o ida, en funcién de la temperatura de
regreso del agua.

b) Una valvula que Obliga a salir el agua en caso de sobrepresion.

¢) Una vdélvula que Permite cerrar o abrir el paso del agua de distribucion.

d) Una valvula que sirve para poner en marcha el circuito térmico.

75.- ¢ En una instalacién térmica, una valvula de corte es?

a) Es una electrovalvula normalmente de tres vias que invierten el sentido de la circulacién del agua
desde el retorno a la caldera o hacia la canalizacién de impulsion o ida, en funcion de la temperatura de
regreso del agua.

b) Una valvula que Obliga a salir el agua en caso de sobrepresion.

¢) Una vélvula que Permite cerrar o abrir el paso del agua de distribucion.

d) Una valvula que sirve para eliminar la cal del circuito.

76.- ¢Cual de los siguientes elementos no forma parte de una instalaciéon térmica?

a) Vaso de expansion.

b) Chimenea.

c) Radiador.

d) Condensadores pivotantes.

77.- ¢Qué tipo de broca tiene que utilizarse para agujerear el hormigén?

a) La de vidia.

b) La forstner.

c) LaHSS.

d) La que tiene una punta de guia.

78.- Cuando se trabaja con una maquina que desprende viruta, ;cual seria la proteccion mas

adecuada prioritariamente?

a) Gafas de proteccion.

b) Casco de proteccién.
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¢) Guantes.

d) Mascarilla.

79.- Los tableros manufacturados suelen almacenarse:

a) En horizontal sobre rastreles.
b) De canto, separados de la humedad.
¢) Uno encima de otro horizontalmente.

d) Es indiferente.

80.- Seiale cual de las siguientes no es una de las partes principales de un alicate universal:

a) Quijada.
b) Tornillo de extensién.
c) Cortadores de alambre.

d) Mango con aislamiento.

RESERVA

R1.- El President es responsable politicamente ante Les Corts. Estas pueden exigir la

responsabilidad del Consell por medio de:

a) La adopcién de una cuestion de confianza.
b) La adoptacién de una mocién de censura.
¢) Un Decreto del President de la Generalitat.
d) Una Orden Ministerial.

R2.- ; Cual de los siguientes elementos de conexion de cables no es apropiado?

a) Regletas.
b) Dedales.
c) Garlopa.

d) Bornes de empalme.

R3.- No es una pieza del portalamparas:

a) La funda metalica.
b) El casquete.

¢) Elyunque.

d) Elaro de porcelana.
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R4.- El orden correcto de superficies a pintar segiin su ubicacién en un espacio es:

a) 1-carpinteria vertical, 2- techos, 3-paredes, 4-angulos, cornisas, rincones y limites.
b) 1-angulos, cornisas, rincones y limites, 2- techos, 3- paredes, 4- carpinteria vertical.
c) 1-techos, 2- angulos, cornisas rincones y limites, 3- paredes, 4- carpinteria vertical.

d) 1-techos, 2- paredes, 3-angulos, cornisas, rincones y limites, 4- carpinteria vertical.

R5.- Cudl de las siguientes revisiones no hay que tener en cuenta en un depésito de agua sanitaria

caliente:

a) Comprobacion diaria de la temperatura, no debiendo ser inferior a 60°C.
b) Revisién semanal de las conexiones a Ia fuente de calor.
¢) Cada tres meses, revision general, limpieza y desinfeccion si se detectan.

d) Una vez al afio inspeccion general, y limpieza de sedimentos y corrosion visibles.
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